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Somogy Megyei Kormányhivatal 

Hírlevél 

2017. augusztus 31-én a Somogy Megyei Kormányhivatal Barcsi Járási 

Hivatalában került sor az Európai Regionális Fejlesztési Alapból finanszírozott, 

Horvátország és Magyarország együttműködésében megvalósuló, CATCH 

elnevezésű projekt keretében szervezett intézményi kollégák és vállalkozók, non-

profit szervezetek bevonásával tartott fókuszcsoportos interjúk lebonyolítására 

közigazgatási folyamatfejlesztéssel összefüggésben. 

A projekt („Co-operation between Public Administration in Cross-Border regions of 

Croatia and Hungary for Serving Citizens Better”) fő kedvezményezettje a Somogy 

Megyei Kormányhivatal, további kedvezményezettjei horvát részről Eszék-Baranya 

megye és Muraköz megye Közigazgatási Hivatalai. A Magyarország-Horvátország 

Határon Átnyúló Együttműködési Program 2014-2020 keretében megvalósuló 

közigazgatásfejlesztési projekt fő célja a partnerek tapasztalatcseréjét célzó 

tevékenységeken, kapacitásbővítő beavatkozásokon, valamint határmenti 

folyamatharmonizációs eljárásokon keresztül biztosítani azt, hogy a két ország 

állampolgárai minél jobb minőségű közigazgatási szolgáltatásokat 

tapasztalhassanak meg. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Folyamatoptimalizálás határmenti együttműködés keretében a 
Barcsi járási Hivatal közreműködésével 
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A beszélgetés során a 

résztvevők a hivatali 

ügyintézést érintő kérdések 

mellett több iparág 

(mezőgazdaság, turizmus stb.) 

 fejlesztési lehetőségeiről is 

beszámoltak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oldal 2 / 3 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Közigazgatás 
 

A Barcsi Járási Hivatalban dr. Takács Katalin Kornélia hivatalvezető-helyettes, 

valamint CATCH projekttag szervezésének, továbbá Racsek József hivatalvezető 

támogatásának köszönhetően került sor elsőként az intézményi szintű interjúra, 

amely során a Hivatal egyes osztályainak munkatársai előzetes szakmai 

felkészülést követően ismertették azokat a hivatali ügyeket, amelyek határmenti 

relevanciával bírnak. A megbeszélés lehetőséget biztosított az ügyek lefolyásának 

értékelésére, a fejlesztési potenciál artikulálására, valamint javaslatok 

megfogalmazására.  

 

A csoportos interjú az első lépése volt annak a folyamatoptimalizálási eljárásnak, 

amely a CATCH keretében valósul meg a közigazgatási folyamatok és 

szolgáltatások fejlesztésének céljából. 

 

A délután folyamán – szintén a folyamatoptimalizálással összefüggésben – került 

sor annak az igényfelmérést célzó fókuszcsoportos interjúnak a lebonyolítására, 

amely során a hivatali ügyintézésben ügyfélkén étintettek kaptak lehetőséget 

tapasztalataik kölcsönös megosztására és fejlesztési javaslataik hangoztatására. 

 

A rendezvényen a non-profit szervezetek, illetve intézmények oldaláról részt vett 

Csende Jánosné Barcs Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának, valamint a 

Somogy Megyei Területi Horvát Önkormányzatnak a képviseletében, Kocsis Tibor 

a Somogy Megyei Vállalkozói Központ Alapítványtól, valamint Rideg Gábor, a 

Barcs és Térsége Vállalkozók Egyesületének elnöke, továbbá a Dráva-Coop Zrt. 

termelési igazgatója.  

 

A vállalati oldal képviseletében olyan személyek osztották meg tapasztalataikat, 

akik horvát állampolgárként kezdtek Magyarországon gazdasági tevékenység 

folytatásába, vagy magyar állampolgárságú vállalkozóként tevékenységük 

határon átlépő ügyleteket érint. A résztvevő vállalatok csoportját a Dráva-Coop 

Zrt. mellett a Barcsi Gyógyfürdő és Rekreációs Központ, a COVIC Kft., az Elektro-

Bilogore Bt. és a ZORAH KER Kft. alkotta. 
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Munkavédelem    

 

A Nemzetgazdasági Minisztérium "Fókuszban a mezőgazdaság - első a 

munkavégzés biztonsága" címmel 2017. év júniusában két éves országos 

munkavédelmi kampányt hirdetett, amelynek célja, hogy felhívja a figyelmet, 

valamint növelje az agrárszektorban tevékenykedő munkáltatók, munkavállalók és 

szakemberek ismereteit. 

A mezőgazdaság munkavédelmi szempontból - baleseti veszélyforrások és 

egészségkárosító kockázatok lehetősége miatt - az egyik legveszélyesebb ágazat. 

2016. évben összesen 837 balesetet jelentettek be, ebből 18 halálos 

munkabaleset, 4 egyéb súlyos baleset, 12 csonkulásos baleset volt. 

A Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Műszaki 

Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és 

Munkaügyi Osztálya a balesetek elkerülése érdekében hívja fel a 

mezőgazdaságban dolgozók figyelmét a Kaposvári Állattenyésztési Napokon, 

hiszen ebben az ágazatban többek között a dolgozók a szabadban közvetlenül ki 

vannak téve az időjárás káros hatásainak, gyakran használnak egészségre 

ártalmas vegyi anyagokat és nagyobban a nehéz fizikai munkából eredő 

megterhelések is. 

 

Fókuszban a munkavédelem 
 

Kaposvári Állattenyésztési Napokon is felhívja a figyelmet a mezőgazdaságra, mint 

munkavédelmi szempontból veszélyes ágazatra a Somogy Megyei Kormányhivatal 

Kaposvári Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és 

Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi Osztálya. A 

Kormányhivatal standján a mezőgazdasági idénymunka szabályairól és egyéb 

munkajogi kérdésekről is felvilágosítást kapnak az érdeklődőknek. 
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Az új feldolgozási szezon 

kapcsán rendezett 

eseményen a cukorgyár 

mészkemencéjét dr. Fazekas 

Sándor, földművelésügyi 

miniszter gyújtotta be. 

 

       Mezőgazdaság 

Hagyományos, a mészkemence begyújtásával vette kezdetét az új szezon a 

Magyar Cukor Zrt.-nél. A kaposvári cukorgyár ellátásához idén tavasszal 15,5 

ezer hektáron vetettek cukorrépát, az átlagtermés pedig várhatóan megközelíti 

majd a 60 tonnát hektáronként – hangzott el az eseményen, amelyen részt vett 

dr. Fazekas Sándor, földművelésügyi miniszter és dr. Neszményi Zsolt, a 

Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja is. 

 

Az idei cukorrépa-feldolgozási kampány szeptember 7-én kezdődik, s várhatóan 

meghaladja majd a 120 napot. A tervezett napi átlagos cukorrépa feldolgozás 

7500 tonna lehet a kaposvári cukorgyárban, ahova 70 százalékban vasúton, 30 

százalékban közúton érkezik a cukorrépa. A dolgozók három műszakos négy 

csoportos munkarendben dolgoznak majd az idei kampányban is. A Magyar 

Cukor Zrt. 224 fő állandó és a tervek szerint 41 ideiglenes dolgozóval kezdi a 

feldolgozási szezont – mondta a kampányindító ünnepségen Kovács Gergely, a 

Magyar Cukor Zrt. Igazgatóságának tagja.  

 

A kaposvári cukorgyárban az elmúlt években kiemelten fontossá vált a 

feldolgozási és raktározási kapacitás növelése mellett a megújuló energiára való 

áttérés. A 2008-at követően megvalósult beruházások összértéke meghaladja a 

17 milliárd forintot. 

 

Az ünnepségen részt vett dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei 

Kormányhivatal kormánymegbízottja, Szita Károly, Kaposvár polgármestere, 

Gelencsér Attila, országgyűlési képviselő és Biró Norbert, a Somogy Megyei 

Közgyűlés elnöke is. 

 

Elindul a 124. répafeldolgozási kampány a kaposvári 
cukorgyárban 
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Oktatás 

Ünnepélyesen is megkezdődött a tanév a Pécsi Tudományegyetem 

Egészségtudományi Kar Kaposvári Képzési Központjában, ahol ebben a tanévben, 

a tavalyihoz képest nappali és levelező tagozaton mintegy 200 hallgató kezdheti 

meg tanulmányait. Az eseményen dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízottja is 

köszöntötte a diákokat.                                                          

- A Somogy Megyei Kormányhivatal hatóságként az egészségügy több területéhez 

is kötődik, emellett a hivatali dolgozók egy része is egészségügyi végzettségű, akik 

közül többen éppen a kaposvári intézményben szereztek diplomát – mondta dr. 

Neszményi Zsolt, kormánymegbízott. 

 

A diákokat Oláh Lajosné, Kaposvár alpolgármestere, prof. dr. Repa Imre, a Somogy 

Megyei Kaposi Mór Oktató Kórház stratégiai igazgatója, dr. Stromájer-Rácz Tímea, 

a kar Kaposvári Képzési Központjának igazgatója és dr. Betlehem József, a kar 

dékánja is köszöntötte. 

 

Egyre népszerűbb az Egészségtudományi Kar 
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Határszemle 
 

Az ünnepélyes tanévnyitó keretében az elsőéves hallgatók köszöntése mellett 

átadták a Nemzeti Felsőoktatási és Demonstrátori Ösztöndíjakat.  

A hagyományoknak megfelelően az elsőévesek fogadalmat tettek az egyetemi 

hallgatóvá válással járó, továbbá az egészségügyi és szociális szakokhoz 

kapcsolódó kötelezettségek teljesítésére. 

A PTE kaposvári Képzési Központban az egészségügyi gondozás és prevenció 

alapszakon védőnő és népegészségügyi ellenőr, orvosi diagnosztikai analitikus 

alapképzési szakon radiográfus és laboratóriumi analitikus képzés zajlik, de az 

orvosdiagnosztikai analitikus felsőoktatási szakképzési szak is megtalálható az 

intézmény képzési palettáján. 
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Katasztrófavédelem 

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság átfogóan vizsgálja a Somogy 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és helyi szerveinek munkáját, ezért is 

hívták értekezletre a megyei és a helyi szintű védelmi igazgatásban résztvevőket 

Kaposváron. Az eseményen dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei 

Kormányhivatal kormánymegbízottja, egyben a Somogy Megyei Védelmi Bizottság 

elnöke a katasztrófavédelem feladatainak fontosságát emelte ki. 

A Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság jó munkakapcsolatot alakított ki 

a megyei és járási kormányhivatalokkal, a megyei és települési önkormányzatokkal. 

A védelmi igazgatás rendszere is hatékonyan, összehangoltan működik - hangzott 

el az eseményen. 

Értekezlet a katasztrófavédőknél 
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Katasztrófavédelem 
 

Az elmúlt években a védelmi igazgatás katasztrófavédelmi feladatai felerősödtek, a 

Somogy Megyei Védelmi Bizottság és a nyolc helyi védelmi bizottság aktívan 

működik. A Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a megyei védelmi 

bizottság az elmúlt év őszén közös gyakorlatot is szervezett, amelyen a védelmi 

igazgatási feladatokat ellátók valamennyien részt vettek.  

A gyakorlat során a hivatásos állomány, a védelmi igazgatás résztvevői, a 

közbiztonsági referenseknek, az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek, 

valamint az együttműködő karitatív szervezetek a különleges jogrend bevezetése 

idején végrehajtandó polgári védelmi, valamint a természeti és civilizációs 

katasztrófák bekövetkezése esetén végrehajtandó feladatok kapcsán kaptak 

továbbképzést. 

 

Mint azt dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott, a megyei védelmi bizottság elnöke 

az értekezleten hangsúlyozta: fontos szerepe van a Somogy Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak, amely mindig a magas szakmai szintű 

feladatellátásra törekszik az állampolgárok biztonsága érdekében. Ez a célja a 

Somogy Megyei Védelmi bizottságnak is – tette hozzá. 
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        Foglalkoztatás 
 

Második alkalommal szervezte meg a Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 

Főosztálya a Kaposvári Karriernapot és Állásbörzét, amelyen 28 munkáltató kínálta 

lehetőségeit. Az esemény megnyitóján dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott 

elmondta: a tavalyi program sikere is ösztönözte a Kormányhivatalt, hogy idén is 

megszervezzék a rendezvényt. 

- Ez év augusztusában a nyilvántartott álláskeresők száma 4213 főt tett ki a Kaposvári 

Járásban, az ő számukra is kínál lehetőséget a börze – mondta köszöntőjében a 

kormánymegbízott. Dr. Neszményi Zsolt kiemelte: 28 kaposvári és Kaposvár környéki 

foglalkoztató érkezett összesen közel 100 állásajánlattal. Ők a szakképzett munkaerő 

mellett segéd- és betanított munkára is várták az arra alkalmas jelentkezőket. 

 

 

 

 

 

 

Közel 100 állást kínáltak a börzén 
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      Foglalkoztatás 

 

A kiállítók között cégek, felsőoktatási intézmények, valamint fegyveres testületek is 

bemutatták magukat, állásajánlataikat, illetve aktuális információikkal is szolgáltak. 

A karriernapra közel 700 érdeklődő látogatott el, a rendezvényen pedig közel 500 

önéletrajz érkezett a munkáltatókhoz, jó pár esetben azonnali kezdést is ígértek az 

érdeklődő munkavállalóknak. 

A karriernapon és állásbörzén Dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott mellett 

Simonné Hornyák Valéria, a Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 

Főosztályának vezetője, Gelencsér Attila, országgyűlési képviselő és Huszti Gábor, a 

Somogy Megyei Közgyűlés alelnöke is köszöntötte a résztvevő cégek képviselőit és 

az álláskeresőket. 
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Újabb légi felderítés 

 

Folytatódott a Somogy megye feletti parlagfű-ellenőrzés. A Somogy Megyei 

Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatala Agrárügyi és Környezetvédelmi 

Főosztályának növényvédelmi felügyelő és földhivatalos kollégái ezúttal a Zamárdi-

Kaposvár-Böhönye-Marcali-Balatonfenyves települések határolta területek 

mezőgazdasági művelésű parcelláit pásztázták a levegőből. 

 

A légi felderítés első ütemében a Siófoki és a Tabi Járás felett ellenőriztek a 

szakemberek augusztus végén. Akkor 12 fertőzött foltot mértek be 109 hektár 

nagyságban. A szeptember 6-i légi felderítés során szintén 12 parlagfűvel fertőzött 

foltot találtak közel 100 hektár nagyságban. Mindkét somogyi ellenőrzés során a légi 

szolgáltatást a Készenléti Rendőrség helikoptere biztosította. 

Bemérés esetén a terület méretétől és a fertőzöttség mértékétől függően 15.000,- Ft-

tól akár 5 millió Ft-ig terjedő büntetést kap a földhasználó, továbbá az eljárás 

költségeit is meg kell térítenie. 

 

 

 

Növény – és Talajvédelem 



 
12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A totalitárius diktatúrák áldozatai társadalombiztosítási és munkajogi helyzetének 

rendezéséről szóló egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 236/2017. (VIII. 18.) 

Kormányrendelet 2017. augusztus 19-től lehetővé teszi, hogy a totalitárius diktatúrák 

áldozatai nyugdíjrendezési kérelmet terjeszthessenek elő, amennyiben ezt még nem 

tették meg az eddigiekben. 

 

A kérelmet saját jogon és/vagy házastársi jogon nyújthatják be, többek közt azok, 

akiket a 20. század meghatározott időszakaiban törvénysértő módon ítéltek el, 

kitelepítettek, a Szovjetunióba hurcoltak, akik hadifogságban, munkaszolgálaton 

voltak, akiknek kényszergyógykezelését rendelték el. A kérelmek benyújtására 

jogvesztő véghatáridő nincs, így az igényeket folyamatosan be lehet nyújtani a csatolt 

Adatkérő lap kitöltésével. (Ez, valamint a segítségként szolgáló, a Budapest Főváros 

Kormányhivatala által összeállított tájékoztató csatoltan megtalálható.) 

 

Amennyiben a kérelmezőnek nincs lehetősége a csatolt adatlapot letölteni, úgy a 

kérelem saját megfogalmazással, személyesen és postán is benyújtható a következő 

tartalommal: 

- pontos, jól olvasható személyes adatok, 

- a sérelem rövid leírása, 

- a rendelkezésre álló iratok másolata.  

 

A kérelmet az alábbi elérhetőségek valamelyikére kell eljuttatni: személyes átvétel: 

1117 Budapest, Prielle Kornélia u. 4. sz., postacím: Budapest Főváros 

Kormányhivatala Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Kárpótlási Osztály, 1519 

Budapest Pf. 575. 

 

További kérdés esetén a Budapest Főváros Kormányhivatala Kárpótlási Osztály áll 

rendelkezésre: telefon: +36-1-8962125; +36-1-8962153,  

e-mail: karpotlas@bfkh.gov.hu, személyes ügyfélfogadás: 1117 Budapest,  

Prielle Kornélia u. 4. (hétfő, kedd, csütörtök: 8-16 óra, péntek: 8 -14 óra). 

 

 

Nyugdíjbiztosítás 

Nyugdíjrendezési kérelem a totalitárius diktatúrák áldozatainak 
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A teljes interjú az alábbi 
linken hallgatható meg: 

 
http://radioorient.hu/adasok

/2017-09-
27_schutz_nikolett 

 

 

Folyamatos munkát ad a hatóságnak a munkavédelem és a 
munkaügy – interjú a rádió Orient műsorában 
 

 

 
2 fontos hatósági területet lát el a Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási 

Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály 

Munkavédelmi és Munkaügyi Osztály – mondta dr. Schütz Nikolett, osztályvezetője. 

Mint a rádióműsorban kiemelte: a munkavédelem területén a munkáltatók és a 

munkavállalók számára jogszabályokban meghatározott munkavédelmi feladatok 

teljesülését ellenőrzik, míg a munkaügy kapcsán leginkább a bejelentés nélküli 

foglalkoztatást és a munkaviszonyok rendezettségét vizsgálják. 

 

Éves szinten mintegy 700 munkáltató ellenőrzését végzik a munkavédelmi 

szakemberek Somogyban. A vizsgálatok közel kétharmada a munkavédelmi 

szempontból kiemelt ágazatokban – mezőgazdaság, feldolgozóipar, gépipar, építőipar, 

egészségügyi és szociális ellátás – történt, ahol a munkavállalók egészségének, 

biztonságának veszélyeztetése gyakoribb és a veszélyeztetések mértéke is súlyosabb 

következményű lehet – nyilatkozta a Rádió Orient műsorában dr. Schütz Nikolett.  

A Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, 

Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi Osztály 

osztályvezetője elmondta: a folyamatos ellenőrzések célja a szabályok betartatása 

mellett a munkabalesetek megelőzése is. 

  

A munkaügy területe kapcsán elmondta: a munkaidőre, a pihenőidőre és azok 

nyilvántartására vonatkozó szabályok célellenőrzésével összefüggésben 32 munkáltatót 

ellenőriztek idén eddig. A rendelkezésre álló adatok alapján e körben a munkáltatók 

93,8 %-a vonatkozásában, 30 munkáltató vonatkozásában állapítottak meg jogsértés. 

 

 

 

Munkavédelem és munkaügy 
 

 

http://radioorient.hu/adasok/2017-09-27_schutz_nikolett
http://radioorient.hu/adasok/2017-09-27_schutz_nikolett
http://radioorient.hu/adasok/2017-09-27_schutz_nikolett
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Egészségügy 
 

Összehangolt prevenciós stratégia szükséges, hogy Somogy megye lakossága 

egészségi állapota javuljon, ezért is hívták életre évekkel ezelőtt a Somogy Megyei 

Egészség Fórumot. Ennek kiemelt célja a megyében folyó egészségmegőrzési, 

valamint prevenciós munka koordinálása – mondta előadásában dr. Fadgyas Erzsébet 

megyei tisztifőorvos. A főosztályvezető a Somogy Megyei Kormányhivatal 

Népegészségügyi Főosztályának Somogy megyében folytatott - országosan is 

elismert - megelőző tevékenységéről számolt be a Somogy Megyei Közgyűlés pénteki 

ülésén. 

 

A Somogy Megyei Egészség Fórum fő feladata többek között az egészségmegőrzést 

támogató és egészségtudatos magatartásra ösztönző programok szervezése, 

valamint a szűréseken való részvételi arány növelése – emelte ki dr. Fadgyas 

Erzsébet.  

 

A Fórum több éves fennállása alatt sikerült elérni, hogy egyes kedvezőtlen 

népegészségügyi mutatók, tendenciák lassulnak, mások javulnak is. A rendszeres és 

nagyszámú szervezett szűrővizsgálatnak köszönhetően többen járnak már 

vizsgálatokra, mint pár évvel korábban.  

 

A szakmai programoknak (alapellátási konferenciák, járási háziorvos-állatorvos 

értekezlet, szakdolgozói képzés, szakmai rendezvények, egészség hete, komplex 

munkahelyi program, „Kaposvári séta a mellrák ellen”) köszönhetően nagyobb 

figyelem irányul az egészségmegőrzés felé – hangzott el a tájékoztatón. 

Tájékoztató az egészségfejlesztő-megelőző munkáról 
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Egészségügy 

Célként fogalmazta meg a megyei tisztifőorvos az önkormányzatokkal kialakítandó 

prevenciós együttműködést és felvázolta annak lehetséges irányait. Az elképzelés 

szerint - törvényi kötelezettség alapján is - a megye valamennyi járásában 

egészségtervet dolgoznak ki, s ezek mentén hajtják végre a népegészségügyi 

tennivalókat, népszerűsítik az egészséges életmódot, emlékeznek meg az egészség 

világnapokról, segítik az alapellátási és népegészségügyi szűréseket, valamint 

szerveznek egészségszempontú programokat. 

 



 
16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Főző- és sportversenyek, valamint szórakoztató programok várták a Somogy Megyei 

Kaposi Mór Oktató Kórház dolgozóit az immár 16. Kaposi Mór Napon, ahol az 

intézmény minden osztálya összemérhette ügyességét. Az esemény fő célja, hogy az 

egészségügyi dolgozók ne csak a munkahelyen, hanem családias környezetben is 

együtt tölthessenek egy napot. A szombati esemény megnyitóján részt vett dr. 

Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja és 

Gelencsér Attila, országgyűlési képviselő. A résztvevőket dr. Moizs Mariann, a kórház 

főigazgató köszöntötte. 

 

 

Egészségügy 

A Kaposi Mór Napon kapcsolódhattak ki az egészségügyi 

dolgozók 
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Egészségügy 

Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal tájékoztatja Barcs, 

Somogytarnóca és Drávaszentes településen élő 1952.01.01. és 1972.12.31. között 

született (45-65 éves) női lakosságot, hogy a Népegészségügyi program keretében 

ismét lehetőségük van részt venni mammográfiás emlőrák szűrésen, amelyhez 

kapcsolódóan nőgyógyászati szűrővizsgálatot és tüdőszűrést is igénybe vehetnek. 

 

A szűrővizsgálaton azok a - fenti korcsoportba tartozó - hölgyek vehetnek részt, akik 2 

éven belül mammográfiás vizsgálaton, 1 éven belül nőgyógyászati szűrővizsgálaton, 

valamint 1 éven belül tüdőszűrésen nem vettek részt. A szűrővizsgálatok a Kaposi Mór 

Megyei Kórházban történnek, az utazás a résztvevők számára ingyenes. 

 

A szűrésekre a Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatal 

Népegészségügyi Osztály Barcsi Kirendeltségén (7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.) 

személyesen, vagy a +3682/795-053; +3682/795-070; +3630/3034-810 

telefonszámokon lehet jelentkezni hétfőtől-csütörtökig: 8:00-16:00 óráig, pénteken 

8:00-14:00 óráig. 

 

A jelentkezéshez szükséges adatok: név, lakcím, TAJ szám (nem kötelező megadni, a 

páciens azonosítását teszi lehetővé) és a választott szűrés. 

 

 

Ingyenes szűrésekre várják a dél-somogyi hölgyeket 
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Földművelésügyi Minisztérium 7. alkalommal megszervezett TeSzedd! – Önkéntesen 

a tiszta Magyarországért! elnevezésű akciójához a Somogy Megyei Kormányhivatal is 

csatlakozott. A program célja a tisztább és egészségesebb környezet kialakítása, a 

közterületeken található szemétkupacok eltüntetése. A hivatal önkéntesei Kaposváron 

a Nagy Imre téren és annak környékén gyűjtötték össze, többek között a 

cigarettacsikkeket, PET-palackokat, parkoló cédulákat. 

 

 

Környezetvédelem 

A Kormányhivatal környékén szedték a szemetet 
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Környezetvédelem 

Papírhulladékot, üdítős fémdobozokat és PET-palackokat is összegyűjtöttek a 

szemétszedési programban Csurgón. A Földművelésügyi Minisztérium által 7. 

alkalommal megszervezett „TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért!" akcióhoz 

a Somogy Megyei Kormányhivatal is csatlakozott. Ennek keretében tisztították meg a 

dél-somogyi város köztereit a Csurgói Járási Hivatal állami tisztviselői, akik a rossz idő 

ellenére is több zsáknyi hulladékot szedtek. 

  

A Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Agrárügyi és 

Környezetvédelmi Főosztályának munkatársai a Deseda-tó partján takarítottak. A 

toponári strand területén, egészen a Fekete István Látogatóközpontig végezték el a 

szemétgyűjtést. 

Megyeszerte csatlakoztak az állami tisztviselők a TeSzedd! 

akcióhoz 
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Az őszi pályaválasztási rendezvénysorozat kapcsán „Mesterségem címere Arany 

korában” címmel hirdet rajzversenyt a Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 

Főosztálya. Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából várják az egész 

megyéből a 8. osztályos általános iskolás diákok munkáit. 

 

Fontos, hogy a beküldött képeken Arany korának mesterségei elevenedjenek meg. A 

rajzok bármilyen technikával készülhetnek, színes vagy fekete-fehér kivitelben A/4-es 

méretű papírra. 

 

Az alkotások hátulján szerepelnie kell a munka címének, készítője nevének, iskolájának 

és felkészítő tanára nevének, valamint az elérhetőségének. A munkákat a Somogy 

Megyei Kormányhivatal címére várják (7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1.), a borítékra 

írják rá, hogy „RAJZPÁLYÁZAT”. A beküldési határidő 2017. október 30. 

 

A legötletesebb, legjobban sikerült munkákat kiállítják, az első három helyezett pedig 

díjazásban részesül. Az eredményhirdetést 2017. november 20-án tartják. 

 

 

 

Rajzpályázat 

Arany János ihlette rajzpályázat 
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A házigazda Kaposvári Egyetem és a szervező Magyar Mezőgazdaság Kft. idén 

tizenegyedik alkalommal rendezi meg a Kaposvári Állattenyésztési Napokat. A 

háromnapos programot dr. Fazekas Sándor, földművelésügyi miniszter nyitotta meg.  

 

Az eseményen részt vett dr. Mátrai Márta, az Országgyűlés háznagya, dr. Neszményi 

Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja, Biró Norbert, a Somogy 

Megyei Közgyűlés elnöke, Gelencsér Attila, országgyűlési képviselő, dr. Gombos 

Sándor, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei elnöke, házigazdaként pedig dr. 

Borbás Zoltán, a Kaposvári Egyetem kancellára, valamint prof. dr. Tossenberger János, 

a Kaposvári Egyetem Agrár- és Környezettudományi Karának dékánja. 

 

 

Közélet 

Megnyílt az idei KÁN 
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Közélet 

 

A KÁN nemcsak a Dunántúlon, de országosan is meghatározó állattenyésztési 

rendezvény. A számos szakmai- és közönségprogram évente 200 kiállítót és több mint 

30 ezer látogatót vonz a Pannon Lovasakadémia területére. A Kaposvári Egyetem a 

Kaposvári Állattenyésztési Napok keretében minden évben, így idén is színvonalas 

szakmai rendezvényeknek, konferenciáknak ad helyet. 

 

A kiállításon megjelennek az állattenyésztést kiszolgáló gépeket, eszközöket, 

berendezéseket, valamint az állattenyésztéssel kapcsolatos háttéripari termékeket, 

szolgáltatásokat kínáló cégek, illetve a takarmányipart, az állategészségügyet, az 

élelmiszeripart és az agrárfinanszírozást képviselő vállalkozások is. 

 

A mintegy 3000 fő befogadására alkalmas fedett lovardában három napon át tart majd a 

lovasprogram, amely az elmúlt években mindig teltházas volt. A fedett lovarda az agrár-

felsőoktatási intézmények gazdászversenye döntőjének is helyszínéül szolgál. A 

megmérettetésen 3 fős csapatok vesznek részt és mérik össze elméleti, gyakorlati 

tudásukat. 

A kiállítás közönségprogramjában idén is látható lesz a fakitermelő show, de interaktív 

agancsmustrával, patkolókovács bemutatóval, sólyomreptetéssel és vadászkutya 

bemutatóval is várják a látogatókat. 
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A Kaposvári Állattenyésztési Napok keretében immár 8. alkalommal rendezték meg a 

Vadgasztronómiai Napot a Pannon Lovasakadémián. A programon dr. Neszményi 

Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja is köszöntötte a 

versenyzőket. 

Idén is fakanalat ragadtak a főzőcsapatok a KÁN-on, ahol többek között a média 

képviselői, a Kaposvári Egyetem, a Vadászkamara és a Vadász Szövetség is 

versenybe szállt az elsőségért. A vadhúsból az indulók kedvükre készíthették el az 

étkeket, amelyeknek nemcsak az ízét zsűrizték, hanem a tálalását is. 

 

Az esemény megnyitóján dr. Neszményi Zsolt elmondta, hogy fontosak az ilyen 

események a vadásztársadalom számára, ahol a gasztronómiáé a főszerep. A 

kormánymegbízott kiemelte, hogy hazánkban Somogy az egyik legnagyobb 

vadállománnyal rendelkező megye, ahol a vadétkeket is különlegesen készítik. Mint 

hozzátette: a Kormányhivatal hatóságként is partnerként áll a vadászok mellé. 

 

A főzőverseny megnyitóján prof. dr. Szávai Ferenc, a Kaposvári Egyetem rektora, 

Berend Ferenc, a Somogy Megyei Vadász Szövetség elnöke és Kemenszky Péter, a 

Vadászkamara megyei titkára is köszöntötte a résztvevőket. 

 

 

 

 

Közélet 

Különleges vadétkek készültek 
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Közélet  

 

Becsengettek az agrárszakképzőkben is 
 

Dr. Fazekas Sándor, földművelésügyi miniszter nyitotta meg a Földművelésügyi 

Minisztérium Agrárszakképző Iskoláinak tanévét. Az országos ünnepségnek a Móricz 

Zsigmond Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium adott otthont. Az 

eseményen részt vett dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal 

kormánymegbízottja is. 

 

Mint a tanévnyitó ünnepségen dr. Fazekas Sándor elmondta: a Földművelésügyi 

Minisztérium fenntartásában 47 intézmény működik hazánkban. A miniszter kiemelte, 

hogy a tavalyinál valamivel több, 21 ezer diákkal kezdik meg az idei tanévet. A 

tárcavezető kiemelkedő példaként említette a kaposvári Móricz Zsigmond 

Mezőgazdasági Szakképző Iskolát, amelynek tanulólétszáma évről-évre emelkedik. A 

somogyi intézménybe 415 diák jár, szeptemberben pedig 150 új tanulóval kezdték meg 

az évet. 

 

A tanévnyitón részt vett dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal 

kormánymegbízottja, dr. Borbás Zoltán, a Kaposvári Egyetem kancellára, Szita Károly, 

Kaposvár polgármestere, Biró Norbert, a Somogy Megyei Közgyűlés elnöke és 

Gelencsér Attila, országgyűlési képviselő is. 
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13. alkalommal rendezték meg a diófesztivált a somogyi kisvárosban. A délelőtt ezúttal is 

főként a szakmai tanácskozásról szólt. Az esemény megnyitóján köszöntőt mondott dr. 

Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja. 

A diótermesztés hazai kilátásairól, a piaci igényekről és a gyümölcskertészet aktuális 

kérdéseiről is tájékoztatták a résztvevőket a Lengyeltótiban rendezett diótanácskozáson.  

A diófesztivál keretében tartott szakmai programon részt vett dr. Neszményi Zsolt, 

kormánymegbízott, aki kiemelte: a Somogy Megyei Kormányhivatal több szállal is 

kötődik az agráriumhoz, a növény- és gyümölcstermesztéshez. Ezért is fontos, hogy a 

hivatal segítse a termelőket. Így van ez a diótermesztés kapcsán is – tette hozzá a 

kormánymegbízott. 

 

Lengyeltóti nevével már szorosan összekapcsolódott a dió, hiszen a település határában 

található Magyarország és Közép-Európa legnagyobb összefüggő dióültetvénye.  

A tóti diótermés 80-90 százalékát Nyugat-Európában, főleg Németországban, 

Olaszországban és Nagy-Britanniában értékesítik. 

 

 

Közélet 

Főszerepben a dió Lengyeltótiban 
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Nemcsak gazdasági szempontból jelentős a dió. A termése különösen fontos, hiszen 

a dióban található esszenciális zsírsavaknak köszönhetően rendszeres fogyasztásával 

sokat tehetünk azért, hogy vérnyomásunkat egészséges szinten tartsuk. 

Lengyeltótiban pedig a dió számos felhasználási lehetőségét ismerik. A fesztiválon 

sütő- és főzőversenyen is bizonyíthatják ezt az indulók. 

 

Az egész napos program megnyitóján dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott mellett 

részt vett dr. Feldman Zsolt, a Földművelésügyi Minisztérium Agrárgazdaságért felelős 

helyettes államtitkára, Huszti Gábor, megyei közgyűlési alelnök, dr. Gombos Sándor, 

a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei elnöke és Zsombok Lajos, Lengyeltóti 

Város polgármestere is. 

 

 

 

Közélet 
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Közélet 
 

 

Falunappal ünnepelt Öreglak 

A település szombati programján adták át a díszpolgári címet, amelyet idén Máténé 

Ágoston Valériának adományozott a község. A díjazottnak dr. Neszményi Zsolt, 

kormánymegbízott is gratulált. 

Közel 2 évtizedig a település jegyzőjeként élt és dolgozott a községben a Somogy 

Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja. Mint dr. Neszményi Zsolt kiemelte: jó látni 

a falu fejlődését és egykori öreglakiként mindig örömmel tér ide vissza. 

 

A falunap ünnepi programján köszöntötték Öreglak új díszpolgárát. Máténé Ágoston 

Valériának négy évtizedes kimagasló pedagógiai munkája elismeréséül adományozta a 

kitüntető címet a község. A díjazottnak dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott, Huszti 

Gábor, megyei közgyűlési alelnök, Móring József Attila, országgyűlési képviselő és 

Maczucza Miklós, polgármester is gratulált. 



 
28 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Kurucz Miklós kiállítása 
2017. október 25-ig látható 

a Somogy Megyei 
Kormányhivatal 

Galériában. 
 

 

6 év után nyílt újra kiállítása a Kormányhivatal Galériában Kurucz Miklósnak. A 

festőművész munkáinak témája változatos. Van, hogy egy vasútállomás pillanatképét 

festi vászonra, de a különleges táji világ is megihleti. 

- Alkotásait a lendület és az útkeresés jellemzi – mondta köszöntőjében Lőrincz 

Sándor, galériavezető, aki hangsúlyozta: bár fiatal művészről van szó, Kaposváron 

már többször is láthatta a közönség a munkáit. 

  

Kurucz Miklós tárlatát dr. Giber Vilmos, a Klebelsberg Kunó Középiskolai Kollégium 

igazgatója ajánlotta a művészetkedvelő közönség figyelmébe. Mint kiemelte: az alkotó 

2009 óta vezeti az intézmény tehetségműhelyét, amely nemcsak a kollégiumban élő 

fiatalok számára nyitott. 

 

A fiatalok segítése mellett az alkotásra is jut ideje Kurucz Miklósnak, aki képeivel nem 

másoknak, mindinkább magának szeretne megfelelni. Azonban, ha festményei 

elnyerik a közönség tetszését is, az örömmel tölti el – hangzott el a tárlatmegnyitón. 

 

 

 

 

Lendületben az alkotó 

Közélet 
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Élményeket adnak a gyermekotthonokban élőknek 

A Zobori Élménypark területén található Holnapocska tábor regionális sportnapján és az 

azt követő ötnapos programon Somogy, Vas, Zala megyék gyermekotthonaiban élő 

diákok vesznek részt. Czibere Károly, szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért 

felelős államtitkár és dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal 

kormánymegbízottja is a tábor fontosságát hangsúlyozta.  

 

- A lelki sebek gyógyulása garantált itt – mondta a Holnapocska tábor megnyitóján 

Czibere Károly. A szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős államtitkár 

kiemelte: a Zobori Élménypark különleges élményt nyújt a gyerekeknek, akik sokszor 

hátrányos helyzetűek, bántalmazottak. 

 

- A cél és a feladat csak az lehet, hogy ezeket a sorsokat megváltoztassuk. A kormány 

az esélyteremtés kormánya. Minden gyereknek szeretnénk megadni a teljes és a boldog 

élet esélyét és lehetőségét. Ezért is támogatja a kormány az Erzsébet táborokat, 

amelyek támogatása évről-évre bővül – tette hozzá Czibere Károly. Mint folytatta: a 26 

milliárd forintos fejlesztés keretében a tábor 25 ezer férőhelyről 60 ezer férőhelyesre 

bővül. 

Közélet 
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Dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja a 

Holnapocska tábor megnyitóján arról beszélt, hogy bár a hivatal hatóságként jár el a 

szociális és gyermekvédelem rendszerében, jó a kapcsolat az intézményekkel. – Azon 

vagyunk, hogy a jogszabályi előírásokat betartsák, de mindig úgy tesszük, hogy ezt 

segítő jelleggel értékeljék – emelte ki a somogyi kormánymegbízott, aki gyermekkori 

emlékeit is felidézte. Szülei a gyermekvédelem intézményrendszerében dolgoztak 

Somogyváron, ahol gyakran sportolt együtt a gyermekotthonban élő kortársaival, így 

tapasztalatból tudja, hogy mit jelent a nehéz sorsú fiataloknak egy-egy élmény. 

Közélet 
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Élményből nem lesz hiány a Holnapocska tábor résztvevőinek, akik az ötnapos 

programra Somogy, Vas, Zala megyék gyermekotthonaiból érkeztek. Rájuk a különféle 

foglalkozások mellett játék, szórakozás és kirándulás vár. Az ötnapos tábor az Erzsébet 

a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány finanszírozásában valósul meg. 

 

A mostani Nyárbúcsúztató sportnapon Somogy, Vas és Zala megye 

gyermekotthonaiban élő gyermekek közül összesen 100-an vettek részt, közülük 54-en 

maradnak a táborban. A sportprogramon sorversenyek, ügyességi vetélkedők vártak a 

kicsikre, akik az Alma Együttes koncertjét és Tibus bohóc műsorát is élvezhették. 

 

A tábormegnyitón Czibere Károly, szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős 

államtitkár és dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal 

kormánymegbízottja mellett részt vett Manninger Jenő, miniszteri biztos, országgyűlési 

képviselő; dr. Sifter Rózsa, a Zala Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja; Györe 

Edina, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Zala Megyei Kirendeltségének 

igazgatója, valamint Darabánt Judit, az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért 

Alapítvány kommunikációs igazgatója. 

 

 

Közélet 
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Összesen 26-an vehettek 

át kitüntetést, ebből öten a 

Somogy Megyei 

Kormányhivatal 

munkatársai. 

 

Somogyiakat is köszöntött Fazekas Sándor Budapesten 

Somogy Megyei Kormányhivatal munkatársai közül miniszteri elismerő oklevelet 

vehetett át Fazekas Sándor minisztertől a madárinfluenza járvány elleni védekezésben 

nyújtott munkájáért dr. Tóth Szabolcs, főosztályvezető, valamint Takács Pál, Mike 

Balázs, Fehér Attila és Pintér József, gépkocsivezető. 

 

Az idei madárinfluenza járványban ez év áprilisáig összesen 8 megyében 3 és fél millió 

baromfit öltek le és az állattartóknál jelentkező közvetlen kár elérte a 11 milliárd forintot. 

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal és a kormányhivatalok helyszínen dolgozó 

munkatársait köszöntötte Fazekas Sándor, földművelésügyi miniszter. Mint az 

oklevélátadó eseményen elhangzott: több hónapos munkájuk és kitartásuk 

eredményeként hazánk augusztus végén visszanyerte madárinfluenza-mentes 

státuszát.  

 

 

Közélet 
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A 20x40-es méretű létesítmény a Magyar Labdarúgó Szövetség pályaépítési 

programjának keretében, 90 százalékos támogatással és 10 százalékos önrésszel 

épülhetett meg. Az avató ünnepségen köszöntőt mondott dr. Neszményi Zsolt, a 

Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja, aki kiemelte: ez a beruházás a 

labdarúgás fiataljainak is készült. 

 

Az utóbbi években az utánpótlás-nevelésbe sok gyermek kapcsolódott be, így jelenleg 

már körülbelül 100-an járnak heti rendszerséggel foci edzésekre. Az ő felkészülésüket 

is segíti ez az új műfüves pálya, hiszen az őszi és a tavaszi tréningeket, tornákat meg 

tudnák ezután tartani a szabadban is, és a sportolók csak később kényszerülnének be 

a sportcsarnokba. 

 

 

 

Közélet 

Új labdarúgó pályával gazdagodott Kéthely 
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Az avatóünnepséget 

követően már birtokba is 

vették a pályát egy 

barátságos labdarúgó 

mérkőzésen a Kéthely és a 

Balatonszentgyörgy U15-ös 

leány csapatai. 

 

 

- Fontosak a korszerű, új létesítmények, ennek egyik példája a kéthelyi is.  A 

településen nagy a futball-élet, s öröm tudni, hogy egyre több fiatal hódol a 

labdarúgásnak, legyen szó hobbiról vagy versenyszerű sportról. Számukra is készült 

ez a pálya – mondta köszöntőjében dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott, aki, mint 

a Magyar Labdarúgó Szövetség Somogy megyei Társadalmi Elnökségének tagjaként 

is részt vett az avató ünnepségen. Felidézte, hogy ő maga is sokszor lépett pályára 

Kéthelyen, s mindig jó meccseket játszottak is. A jó játék pedig most az utánpótlásra 

vár, a modern létesítmény már készen áll – folytatta. 

 

Az ünnepségen részt vett Móring József Attila, a térség országgyűlési képviselője, 

Nemes Nándor, a Magyar Labdarúgó Szövetség megyei igazgatója, Gellei Imre, az 

MLSZ Szakmai Bizottságának elnöke, Molnár Balázs, Kéthely polgármestere és Id. 

Nikula András, a Kéthely SE elnöke. 

 

Közélet 
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24 órán át versengtek a középiskolás csapatok 
 

6. alkalommal ad otthont Nagybajom az „Aludj máskor!” vetélkedőnek, amelyre a megye 

11 oktatási intézményéből mintegy 480 diák érkezett. A fiatalok az egynapos verseny 

alatt kreativitásukról, elszántságukról és kitartásukról tesznek tanúbizonyságot a 

sokszínű feladatokban. 

 

A rendezvény idei fő témája a pályaorientáció és a munkaerőpiac. A 24 órás rendezvény 

során közel 100 próbatétel vár a diákokra, akik csapatonként egy-egy céget építenek fel. 

A feladatok jelentős része e köré épül majd, így a Somogy Megyei Kormányhivatal 

versenyszáma is, amely a munkavédelemhez kapcsolódik. 

Az idei vetélkedő megnyitóján részt vett dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei 

Kormányhivatal kormánymegbízottja, Tardi Tamás, a Somogy Megyei Közgyűlés 

alelnöke, Czeferner Józsefné, Nagybajom polgármestere és a szervezők részéről Pirka 

Mátyás, az „Alternaiv” Ifjúsági és Kulturális Egyesület elnöke. 

 

 

Közélet 
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Somogy Megyei Kormányhivatal négyese a második helyen ért célba az első 

alkalommal meghirdetett Kaposvári Egyetem Cross Run futóversenyen.  

 

A Pannon Lovasakadémián szervezett megmérettetésen számos akadályt kellett 

leküzdeniük az indulóknak, akikre kúszás-mászás, de még vizes árok is várt. 

 

A megmérettetésen összesen 315-en álltak rajthoz, 110-en egyéniben, a többiek 

csapatban. A váltók 1, valamint 2 körös próbatételre is vállalkozhattak.  

A 4 km leküzdésének 8 együttes vágott neki, a dupla távot 23 csapat teljesítette.  

Utóbbi számban szerezte meg az ezüstérmet a Tamaskovics Erika, Orbán Izabella, 

Varga Ervin és Jáger József alkotta kormányhivatali együttes. 

 

 

Jól teljesítették az akadálypályát 

Közélet 
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Idén immár 3. alkalommal rendezte meg a Nemzeti Kézilabda Akadémia a NEKA 

Nemzetközi Férfi Kézilabda Tornát, a Nádorfi Női Kézilabda Emléktornát. Nyolc női és 

hat férfi klub csapatai léptek pályára. Ők felnőtt, ifjúsági és serdülő korosztályban 

mérkőztek meg egymással.  

 

A kupa zárásaként a legjobbaknak járó érmeket dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei 

Kormányhivatal kormánymegbízottja, prof. dr. h.c. Mocsai Lajos, a Nemzeti Kézilabda 

Akadémia tudományos és szakmai főigazgatója, valamint Mocsai Tamás, a Nemzeti 

Kézilabda Akadémia ügyvezetője adta át. 

 

Két napon át versengtek a kézilabdacsapatok Balatonbogláron 

Közélet 
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Kaposvári séta a mellrák ellen 

Somogy Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya az emlőrák elleni 

küzdelem jegyében 2017. október 24-én, immár ötödik alkalommal az „Összefogás az 

egészségért, küzdelem a mellrák ellen” országos megmozduláshoz csatlakozva szervezi 

meg a "Kaposvári séta a mellrák ellen” című programot. 

 

A rendezvény fővédnöke Dr. Mátrai Márta az Országgyűlés háznagya, védnöke Szita 

Károly Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere és Dr. Moizs Mariann a Somogy 

Megyei Kaposi Mór Oktató Kórház főigazgatója. 
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Az első és legfontosabb 

tanács az, hogy ne 

menjünk el árubemutatóra! 

 
 
 
 
 
 

 

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által szorgalmazott együttműködés keretében a 

Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, 

Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztálya folyamatos kapcsolatot tart az 

árubemutatók témakörében a Somogy Megyei Rendőr-főkapitánysággal. Az 

együttműködés részeként tájékoztató anyagot készítettek a szakemberek az idős 

korosztály részére az árubemutatókkal kapcsolatos fogyasztóvédelmi ismeretekről. Ezt a 

somogyi települések, idős klubok, polgárőrségek, iskolák számára juttatják el. A 

tájékoztató anyag az alábbiakban elolvasható. 

 

Tanácsok árubemutatóra készülőknek 

 

Az árubemutatókat tartó vállalkozások többsége hajlamos a visszaélésekre, különösen a 

kiszolgáltatott, nyugdíjas fogyasztók esetében, hiszen mi sem egyszerűbb (számukra), 

mint becsapni azokat, akik jóhiszeműen elfogadva a hangzatos reklámszlogeneket 

egészségük megőrzése, komfortjuk növelése érdekében, akár erejükön felül is 

áldoznának a „fantasztikus tulajdonságokkal rendelkező” termékekre. Milliárdos 

üzletágról van szó, mivel a tapasztalatok szerint 10-20-szoros áron értékesítik az 

egyébként alacsonyabb áron beszerezhető műszaki cikkeket, közérzet javító 

termékeket. Nem egyszer előfordult, hogy egy 50 ezer forintért beszerezhető 

masszázsfotelt 800 ezer forintért értékesítettek. 

 

Miről ismerhető fel, hogy árubemutatóra hívnak minket? 

 

Régebben a postaládába dobott színes szórólapokon buszos utazást, kirándulást, 

terméktesztelést hirdetve, ajándékokkal, finom ebéddel csábították a fogyasztókat a 

rendezvényekre.   

A 2015 decemberében elfogadott törvénymódosítással megtiltották az árubemutatókon 

a hitelközvetítést a fogyasztók eladósodásának megakadályozása érdekében, valamint 

megtiltották az ingyenes juttatás (pl.: ajándék, árengedmény) reklámját, amellyel a 

kereskedők jelentéktelen dolgot kínáltak ingyenesen olyan vásárlásért, amely a vevőket 

megkárosította. Szigorodtak az ügyfélszolgálati szabályok is, így az eladónak a 

vásárlást követően is elérhetőnek kell maradnia.  

Az utóbbi hónapok tapasztalatai azt mutatják, hogy e rendelkezések hatására a 

termékbemutatókat szervező vállalkozások eltűnni látszanak, ez azonban nem jelenti 

azt, hogy tevékenységükkel teljesen felhagytak volna.  

 

Figyelemfelhívás az árubemutatókkal kapcsolatban 

Fogyasztóvédelem 
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Az erre szakosodott és még működő vállalkozások mindent bevetnek, hogy fenntartsák 

a szerencsére már igen csak megcsappant érdeklődést a „szolgáltatásaik” iránt. 

Telefonon hívják az idősebb korosztály képviselőit ingyenesen elvégzett 

állapotfelmérést, egészségügyi szűrővizsgálatokat ígérnek pl.: vércseppanalízissel, 

hőkamerás felvétel készítésével, majd annak személyre szóló kiértékelését. Ez a csali, 

majd rögtön sietnek is a probléma megoldására ajánlott kezeléssel, illetve 

termékértékesítéssel a maguk hasznára fordítani az ártatlan érdeklődést. 

Az esetek nagy részében megfigyelhetőek az árubemutatókról ismert értékesítési 

technikák: agresszív rábeszélés a vásárlásra, lelki terror, nyomásgyakorlás (pl. 

amennyiben nem veszi meg a kínált terméket a fogyasztó, abban az esetben 

egészsége nem fog javulni, sőt tovább romlik, vagy addig nem hagyhatja el a 

helyiséget, amíg nem köt szerződést). Az állapot felmérő vizsgálatok rossz 

eredményeinek tükrében az üzletkötők a résztvevőkben azt a benyomást igyekeznek 

kelteni, hogy vizsgálati eredményük javítása, egészségük visszaszerzése érdekében 

soha vissza nem térő lehetőséget mulasztanak el, ha nem rendelnek azonnal az általuk 

kínált eszközökből, termékekből. Meggyőzően érvelnek, sürgetik a döntés meghozatalát 

és sokan azonnal legalább két terméket rendelnek, illetve vásárolnak meg. A vizsgálatot 

végző munkatársuk gyakran orvosként mutatkozik be, annak ellenére, hogy nincs orvosi 

diplomája. 

A csupa előnyt kínáló üzlet már önmagában is gyanúra adhat okot (túl szép ahhoz, hogy 

igaz legyen!) A vevőt megillető jogokat hiányosan ismertetik, üzleten kívül történő 

vásárlás esetén gyakran egyszerűen „elfelejtik” ismertetni a 14 napon belüli indoklás 

nélküli elállási jogot. 

Abban az esetben, ha nem tudtuk eldönteni a telefonhívásról, hogy árubemutatóra szólt-

e a meghívás, vagy orvosok által végzett egészségügyi szolgáltatásra, és elmegyünk a 

megbeszélt időpontra és helyre, de az előadás közben rájövünk, hogy árubemutatón 

veszünk részt, ne hagyjuk magunkat rábeszélni drága matrac, karóra, légtisztító 

készülék, vagy egyéb több százezer forintos készülék megvásárlására, illetve 

megrendelésére! Ne írjunk alá semmiféle szerződést! Nem tanácsos aláírni olyan 

szerződést sem, amelyet az apró betűméret miatt – amely ezekre a szerződésekre 

jellemző – nem tudunk elolvasni, mert nem tudhatjuk, hogy aláírásunkkal milyen 

kötelezettséget vállalunk. 

Ha mégis a szerződés aláírása mellett döntünk, mert úgy gondoljuk, hogy a kínált 

termékre, vagy termékekre feltétlenül szükségünk van, abban az esetben olvassuk el 

alaposan a szerződés minden pontját! 

 

Fogyasztóvédelem 
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Ha otthon megbeszéltük a családdal, hogy mit és mennyiért vásároltunk, rájöttünk, hogy 

sokkal olcsóbban is megvehettük volna, vagy még sincs feltétlenül szükségünk a 

termékre, lehetőségünk van az átvételtől számított 14 napon belüli elállásra. Ilyenkor 

egy elállási nyilatkozatot kell kitölteni, - amelyet az általunk aláírt szerződésnek 

tartalmaznia kell – és tértivevényes levélben feladni a szerződésen szereplő cég 

székhelyére. Ha a szerződés nem tartalmaz elállási nyilatkozat mintát, fogalmazzuk 

meg mi magunk elállási szándékunkat egyértelműen, érthetően! A terméket 

haladéktalanul, de legkésőbb az elállás közlésétől számított 14 napon belül küldjük 

vissza a megadott címre, kivéve, ha a vállalkozás vállalta, hogy a terméket maga 

szállítja el tőlünk! A termék visszaküldésének közvetlen költsége (kizárólag ezen 

költség!) minket terhel, kivéve, ha a vállalkozás vállalta e költség viselését, vagy ha a 

terméket a szerződés megkötésével egyidejűleg kifuvarozták címünkre és az jellegénél 

fogva postai küldeményként nem küldhető vissza. Fontos azonban hangsúlyozni, hogy 

amennyiben a vállalkozás nem tájékoztat az elállás esetén felmerülő, a termék 

visszaküldéséből eredő, minket terhelő költségekről, úgy azt nem vagyunk kötelesek 

megfizetni.   

Csak a termék jellegének, tulajdonságainak és működésének megállapításához 

szükséges használatot (vagyis a kipróbálást) meghaladó használatból eredő 

értékcsökkenésért felelünk. Nem felelünk azonban az értékcsökkenésért, ha a 

vállalkozás az elállási joggal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettségének nem tett 

eleget.   

 

Amennyiben a legkevésbé költséges szokásos fuvarozási módtól eltérő fuvarozási 

módot választjuk, úgy az ebből eredő többletköltségek minket terhelnek. Amennyiben 

élünk a jogszabály által biztosított elállási jogunkkal, úgy a szerződéshez kapcsolódó 

járulékos szerződés (pl. áruvásárlási kölcsönszerződés) is megszűnik, vagy felbontásra 

kerül. A vállalkozásnak haladéktalanul, de legkésőbb az elállásról való 

tudomásszerzéstől számított 14 napon belül vissza kell térítenie a számunkra az 

általunk igénybe vett fizetési móddal megegyező módon – az ellenszolgáltatásként 

megfizetett teljes összeget.  

Amennyiben nem kapjuk vissza a vételárat a fenti időn belül, abban az esetben a 

lakóhelyünk szerinti Békéltető Testülethez fordulhatunk. Ha a Békéltető Testület által 

lefolytatott eljárás eredménytelen marad, akkor a bíróságon polgári peres eljárás 

keretében követelhetjük vissza pénzünket. 

 

 

 

 

Fogyasztóvédelem 
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Egyre elterjedtebb az a gyakorlat is, hogy az árubemutató helyszínén a fogyasztóknak 

szerződéskötésre nincs lehetőségük, a bemutatott termékeket kizárólag a vállalkozás 

üzletében tudják megvásárolni, ezzel a fogyasztókat egy fontos lehetőségtől, a termék 

átvételének napjától számított 14 napon belüli indoklás nélküli elállási jogától fosztják 

meg.  

 

2016 év végén egy cég telefonon kereste fel a 60 év felettieket, ingyenes egészségi 

állapotfelmérés ígéretével. A vizsgálatokat az általuk kibérelt emeletes üzletház emeleti 

helyiségeiben végezték el. Az eredmények kiértékeléséig előadást tartottak az általuk 

értékesíteni kívánt közérzetjavító eszközök (karóra formájú lágylézer készülék, 

frekvencia terápiás matrac, elektroszmog elleni védelem, levegőtisztító készülék) 

csodálatos hatásairól és nélkülözhetetlenségéről, amelyeket a földszinten kialakított 

üzlethelyiségben lehetett magas áron megvásárolni. A vizsgálatokat végző személy 

orvosként mutatkozott be a résztvevőknek, a munkatársai doktor úrnak szólították. Az 

idős embereket a megtakarított pénzükért hazavitték autóval, vagy elkísérték a 

bankjukba, hogy felvegyék a vásárláshoz szükséges összeget. 

A hatósági ellenőrzés során kiderült, hogy a „doktor úr” orvosi diplomával nem 

rendelkezett. Ezen megtévesztő tájékoztatás és egyéb jogsértések miatt milliós 

nagyságrendű bírság került kiszabásra. 

  

Befejezésül egy jó hír: a 2015 decemberében elfogadott törvénymódosításnak 

köszönhetően a visszaélések száma másfél év alatt az ötödére esett vissza. 

 


